



Жительница Великого Новгорода обвиняется в оскорблении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении 22-летней жительницы города Великого Новгорода, обвиняемой в совершении преступления предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей). По данным следствия, ночью 27 июля 2013 года обвиняемая, находясь около торгового дома «Лента» в салоне служебного автомобиля отдела вневедомственной охраны, при составлении в отношении неё протокола об административном правонарушении за мелкое хулиганство публично оскорбила грубой нецензурной бранью сотрудника полиции, чем унизила его честь и достоинство. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Великий Новгород Следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

28 Августа 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/785709>